



## Ελληνικός Ερυθρός Σταυρός

Περιφερειακό Τμήμα Ε.Ε.Σ. Αλεξανδρούπολης  
Διεύθυνση: Ειρήνης 41  
Τηλ/Φαξ: 2551032549  
E-mail: [dep-alexandroupoli@redcross.gr](mailto:dep-alexandroupoli@redcross.gr)  
<http://ees-alexpolis.blogspot.com/>

Αλεξανδρούπολη, 1 Αυγούστου 2019

### ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

#### Δράσεις Ιουλίου Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Αλεξανδρούπολης



Η Γιορτή Κρασιού πραγματοποιήθηκε και φέτος, για έβδομη συνεχόμενη χρονιά, στο χώρο του πάρκου κυκλοφοριακής αγωγής από τις 18 έως τις 23 Ιουλίου 2019 συγκεντρώνοντας πλήθος επισκεπτών από την πόλη της Αλεξανδρούπολης και των όμορων δήμων.

Οι θεματικές χορευτικές βραδιές των παραδοσιακών συλλόγων αλλά και οι εμφανίσεις των μουσικών σχημάτων συνέβαλαν στη διασκέδαση του κόσμου.

Η Ομάδα Υγειονομικής Κάλυψης της Νοσηλευτικής Υπηρεσίας συμμετείχε καθημερινά και καθόλη τη διάρκεια των πολιτιστικών και μουσικοχορευτικών εκδηλώσεων με την παρουσία συνολικά 28 εθελοντών Νοσηλευτικής, έπειτα από σχετικό αίτημα της Τουριστικής Ιαματικής Επιχείρησης του Δήμου Αλεξανδρούπολης και παραχωρήθηκε ειδικός χώρος, όπου στήθηκε ο σταθμός για την παροχή των Πρώτων Βοηθειών και τη φροντίδα των ατυχημάτων.

Συγκεκριμένα, η γιατρός-αγγειοχειρουργός της Ομάδας και Γενική Γραμματέας του Περιφερειακού Συμβουλίου κα Ευτυχία Ελευθεριάδου, με τους Εθελοντές της Ομάδας Υγειονομικής Κάλυψης της Νοσηλευτικής Υπηρεσίας αντιμετώπισαν περιστατικά που αφορούσαν σε περιποιώσεις εκδορών και τραυμάτων, εγκαυμάτων, καθώς και επεισόδιο που διακομίσθηκε στο Νοσοκομείο με τη συνδρομή του ΕΚΑΒ. Επίσης, παρασχέθηκαν οι Πρώτες Βοήθειες σε περιστατικά κεφαλαλγιών, κρίσεων πανικού, λιποθυμικών επεισοδίων καθώς και μετρήσεων αρτηριακής πίεσης. Στη δράση συμμετείχε και η γιατρός-микροβιολόγος και μέλος του Περιφερειακού Συμβουλίου κα Δέσποινα Σεϊτάνη.

Η άρτια εκπαίδευση και οργάνωση των εθελοντών μας συνέβαλαν στην άμεση και ουσιαστική βοήθεια των συνανθρώπων μας που χρειάστηκαν τις Πρώτες Βοήθειες αναδεικνύοντας το έργο της προσφοράς του Ερυθρού Σταυρού και των εθελοντών του.

